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ATA DA 299  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 16' LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 2011 .  

Presidência: Vereador Olímpio Antunes. Abertura: 13h1Omin. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Olímpio Antunes (PSB), Thiago Martins (PR) e Tadeu (PMDB). Sumário: 
1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 28a reunião ordinária da Comissão, realizada em 
3 de outubro de 2011, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2' Parte: ORDEM DO DIA: 
PETIÇÃO N.° 8/2011,  de autoria de Aristéia José Pereira, que apresenta reclamação acerca do ponto 
de ônibus situado na Rua Virgílio Justiniano Ribeiro, próximo ao número 281. O Senhor Presidente 
registrou a presença Secretário Municipal de Obras, Infra-estrutura, Trânsito e Serviços Urbanos, 
Alino Pereira Coelho e da Peticionária Aristéia José Pereira, e registrou também o não 
comparecimento do Senhor Wagner de Deus Vinhal, Membro do Conselho Municipal de Trânsito, 
convocado para prestar esclarecimentos sobre o ponto de ônibus em referência. Foram tomados os 
depoimentos da Peticionária e do Secretário Alino Pereira e lavrados os respectivos termos que foram 
anexados aos autos do processo. PARECER N.° 151/2011,  emitido pelo Vereador Olímpio Antunes, 
favorável ao Projeto de Lei n.° 60/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, que desafeta a fração 
de imóvel público que especifica e autoriza o Poder Executivo a promover a respectiva concessão de 
direito real de uso à Loja Maçônica Universitária Acácia do Noroeste n.° 3532 e dá outras 
providências. O Senhor Presidente esclareceu que na discussão do Parecer durante a 26a reunião 
ordinária desta comissão, o projeto foi convertido em diligência, a requerimento verbal deste relator, 
para que fosse oficiado o autor da matéria solicitando cópia do estatuto social da Loja Maçônica em 
referência e cópia da ata da reunião onde foi modificada a razão social da entidade. O prazo da 
diligência venceu em 5 de outubro e até a presente data não foi atendida pelo Prefeito. Submetido a 
apreciação a Comissão deliberou, à unanimidade, pela reiteração da diligência pelo prazo regimental 
de cinco dias. PARECER N.° 183/2011,  emitido pelo Vereador Tadeu, dá redação final ao Projeto de 
Lei n.° 65/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, que denomina Alvim Morato de Andrade o 
bem público que menciona. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer favorável a redação final do Projeto de Lei n.° 65/2011. PARECER N." 186/2011,  emitido 
pelo Vereador Olímpio Antunes, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 74/2011, de autoria do 
Vereador José Inácio, que reconhece de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais da 
Fazenda São Pio. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável 
a redação final do Projeto de Lei n.° 74/2011. PARECER N.° 187/2011,  emitido pelo Vereador 
Thiago Martins, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 66/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, 
que denomina Valdemar Bernardes de Faria o próprio público que menciona. Dispensada a leitura do 
parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por dois votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável a redação final do Projeto de Lei n.° 66/2011. 
Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos, convocando os Vereadores para a reunião ordinária da Comissão, a realizar-se no 
dia 10 de outubro de 2011, às 13h00min. Ass.: Vereador Olímpio Antunes 
 ), Presidente. Vereador Thiago Martins 
	 ), 	Vice-Presidente. 	Vereador 	Tadeu 
	 ), 	Membro . 	  
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